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A.0. bapaneubkuii
Hayionanvuuii ynigepcumem “Jlvgiécoka nonimexnixa”
eyn. C. banoepu, 12, 79013, m. JIvsis, Vrpaina

CIIEKTPAJIbHI BJIACTUBOCTI BATATOTOUYKOBOI
SAJJAYI JIAA BITAPMOHIYHOI'O PIBHAHHSA

Hexait Q :{(X.LXZ) =xeR*, 0<xX, <1} ; T'=0 Q- mMexa obrnacti, v — 30BHIlIHS

HopMaith 1o I'; Cf (Q) —MHOkMHA QIHITHAX HECKIHYCHHO qudepeHiHoBHIX QyHKLii B 06IacTi
QeR; WH(Q)={ueC*Q): Djue L,(Q),Djue L,(Q)}; —npocrip Cobonesa 3 Hopmoto:

"ul\fvz“(ﬂ) _"u Lz(Q) LZ(Q)+||D4 L@’
ne Dju, Dju — ysaranbHeHi moximsi.
PO3IISIHEMO HENOKABHY 3a;[aqy
A% %
ﬁXf+é7Xg_f(X) (xeQ), D
aZP m 8213
I, u= v +;aj( ) )ﬁzpu(m,xz):o
62P m 62P
lz,puzﬁuuﬂxz) ;a,(xl %)= 7 v u(x,;.%)=0, (2)
2p m 2p
I:_,'pu;wu(xl,oﬁJzzilaj(xl Xy ) o u(x.%,)=0

82 m 2P
st = g 00D =223 (5%, )aX;p (%:%,)=0
ne0< X, <X,<...<X,<1l,0<X%,<X,<

<X m <1,a(X,%,) —3anani QynKiii, HEmepepBHi
B Q=QuUT, npudgomy

X = X ans Xos = Xom e (S=11), 8 (%, 1-%) =8, (1=, %) =2 (%, %),
i=142,...,m p=0,1.
Hexaii L:W,' (Q)—> L,(Q) — oneparop 3anaui

Lu=Zu, ueD(L),D(L)={VeW'(Q),IV=0,i=12},

2
L° — oneparop 3anaui p1s piBHsuEs (1) 3 ymoBamu u|F =0, % =0.
v
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Teopema : 1) o (L) =o (LY;

2) Cucrema V(L) noBna i minimaibeHa B L, (Q).
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